
#CO W NASZEJ SZKOLE?# 
✔ 6 lutego odbył się dzień bezpiecznego Internetu. W naszej szkole 

obchodziliśmy to święto pod hasłem "Działajmy razem na rzecz 
lepszego Internetu". 

✔ 8 lutego w naszej szkole odbył się kiermasz, na którym można było 
kupić pączki oraz faworki a także mnóstwo innych przysmaków. 
Pieniądze przeznaczono na zasilenie Monaru, który buduje nową 
siedzibę. 

✔ 16 lutego odbył się Dzień Disney'a.W tym dniu można było przebrać 
się za dowolną postać z bajki oraz wziąć udział w konkursie na 
najciekawsze przebranie. 

✔ 15 lutego odbyły się warsztaty na temat zdrowego odżywiania się, 
Które poprowadziła przedstawicielka KOWR. W warsztatach wzięły 

udział klasy 1-3. 
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Powoli idzie już 

wiosna! Już stopniał śnieg, a 

temperatury rosną. Coraz więcej 

osób jeździ do szkoły na rowerach, 

hulajnogach i deskorolkach. To już 

ostatni zimowy numer naszej 

gazetki. W tym numerze możecie 

znaleźć wiadomości na temat klasy 4a, z którą ja razem z Julką miałyśmy 

przyjemność zrobić wywiad. Przez ostatni miesiąc bardzo dużo się 

wydarzyło. Co dokładnie? O tym możecie przeczytać w części Blanki, która 

pilnie przez cały miesiąc śledziła “co w szkole piszczy”. Julka poleciła nam 

książkę i film, którymi możemy urozmaicić sobie czas. Lena opowiedziała 

nam o dniu Walta Disneya, który odbył się w naszej szkole w ostatnim 

czasie. W tym numerze ja zagłębiłam się w temat miesięcy i ich wpływu na 

osobowości osób w nich urodzonych. Julka napisała artykuł o 

zdrowym odżywianiu i o produktach, które można zamienić 

na zdrowsze, a Magda przedstawiła nam jej rodzinny 

przepis na sernik. Alan zaś opowiedział o Dniu 

Bezpiecznego Internetu. W imieniu całej redakcji naszej 

gazetki serdecznie zapraszam do lektury!   
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PRZEPIS NA SERNIK 
SKŁADNIKI: 1 kg zmielonego twarogu, 250 g miękkiego masła, 1 i 1/3 szklanki 
cukru pudru, 6 jajek, 1 opakowanie cukru 
wanilinowego, 150 ml śmietanki 36%, 4 łyżki 
mąki ziemniaczanej 
PRZYGOTOWANIE: Miękkie masło ubić na 
puszysto, stopniowo dodawać po jednym 
żółtku na przemian z łyżką cukru pudru, cały 
czas dokładnie ubijając składniki. Zmniejszyć 
obroty miksera do średnich, dodać zmielony 
ser i połączyć. Teraz dodawać po kolei: 
cukier wanilinowy, śmietankę oraz mąkę 
ziemniaczaną cały czas miksując składniki 
na jednolitą masę. Na koniec wymieszać 
(delikatnie, ale dokładnie) z ubitymi na sztywno białkami. Przygotować tortownicę o 
średnicy minimum 26 cm (mierzona od środka). Posmarować ją masłem i wysypać 
bułką tartą lub mielonymi migdałami lub dno wyłożyć papierem do pieczenia. Masę 
serową wyłożyć do tortownicy i wstawić do piekarnika nagrzanego do 170 stopni C. 
Piec przez 60 minut. Sernik studzić stopniowo wyjmując z piekarnika. Zrumieniony 
wierzch sernika posypać cukrem pudrem lub polać polewą czekoladową. 
 

PSYCHOLOGIA ŻYCIA – wpływ miesięcy na osobowość 
Miesiąc urodzenia potrafi dużo powiedzieć o naszym charakterze. Ma on duży 
wpływ na charakter, decyduje o osobowości i wielu zachowaniach. Data urodzenia 
może definiować to, jacy jesteśmy. W tym numerze pierwszych 6 miesięcy. 
STYCZEŃ - osoby urodzone w tym miesiącu są dość uparte, zdecydowane, pewne 
siebie. Nie naginają swojej woli do opinii innych. To naturalni przywódcy, niezbyt 
przychylnie nastawieni do opinii innych. To również bardzo wrażliwe osoby o 
hojnym sercu. 
LUTY - osoby urodzone w lutym są obdarzone wyjątkową kreatywnością, 
niezwykłym czarem i urokiem osobistym. To osoby inteligentne, lubiące 
intelektualne dyskusje. Uwielbiają podróże i przygody. W otoczeniu natury czują się 
jak w domu. Są bardzo lojalnymi przyjaciółmi, troskliwymi partnerami i świetnymi 
pracownikami. 
MARZEC - osoby urodzone w tym miesiącu mają bogatą wyobraźnie i kreatywność, 
ale są powściągliwi, tajemniczy i nieco wycofani. Osoby urodzone w marcu lubią 
trzymać  się z dala od innych i pracować we własnych umysłach. Wyrażają swoje 
emocje za pomocą sztuki, ale generalnie wolą być pozostawieni sami sobie. Są 
pomocni i niezwykle troskliwi. 
KWIECIEŃ - osoby urodzone w kwietniu nie znoszą nudy. Spontaniczne, 
rozrywkowe, są jednocześnie dość dominujące i nie lubią, gdy chce się nimi 
rządzić. Bardzo lubią znajdować się w centrum uwagi. Przygoda, zabawa, podróże - 
życie z nimi jest niezwykle kolorowe. Są szczerzy, często nieprzyjemnie, i nie mają 
zastrzeżeń, by mówić  innym, co o nich myślą. 
MAJ - najbardziej utalentowani muzycy, aktorzy i performerzy rodzą się w maju. Są 
aktywni społecznie i potrafią zawierać przyjaźnie, gdziekolwiek się udają. 
Potrzebują zabawy i inteligencji w równych ilościach. To równocześnie osoby 

bardzo kapryśne, łatwo się nudzą. Często też zmieniają swoje opinie i pragnienia. 
CZERWIEC - osoby urodzone w czerwcu są niezwykle wrażliwe i kochane, pewne 
siebie i ambitne, nie są jednak zbyt szczere. Wykorzystują swoją zdolność 
przewidywania, aby tworzyć dla siebie kreatywne możliwości. Są bardzo wyczulone 
na uczucia innych niż większość ludzi. Osoby urodzone w czerwcu zawsze stawiają 
na swoim, potrafią być również niezwykle pamiętliwe i mściwe. 
 
 

PARADA KLAS 4a 
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Pytania do wychowawczyni: 
Czy dobrze dogaduje się pani z swoją klasą ? 
Bardzo dobrze dogadujemy się z swoją klasą jesteśmy bardzo uważne i wrażliwe 
na to co się dzieje w klasie reagujemy na wszystkie zgłaszane przez dzieci 
sytuacje. I na bieżąco rozwiązujemy konflikty i pomagamy dzieciakom.  
Co wyróżnia pani klasę ?  
Na pewno wszystkie dzieciaki są bardzo indywidualne, każdy jest inny, ale są 
bardzo kreatywni, zadaniowi. Wszyscy uczniowie są pozytywnie nastawieni do 
wielu zadań. Bardzo chętnie angażują się w wszystkie proponowane przez nas 
aktywności. I bardzo lubią razem spędzać czas  
Czy uważa pani, że 4a odniesie sukcesy? 
Zdecydowanie tak uważamy! wręcz jesteśmy tego pewne. 
Pytania do gospodarza:  
Jak się nazywasz i ile masz lat? 
Mam na imię Antek i mam 10 lat. 
Czy jesteś zadowolony/na że zostałeś/łaś gospodarzem? 
Jest to dużo odpowiedzialności, ale ogólnie tak - bardzo jestem zadowolony.  
Czy masz dobry kontakt ze swoją klasą? 
Tak średnio się z nimi dogaduję. 
Jak myślisz, dlaczego zostałeś gospodarzem klasy? 
Ponieważ miałem dobrą kampanię wyborczą.. 

 



 
 

 
Film: „Władca Pierścieni: Drużyna Pierścienia” 
 W 2001 roku na ekrany kin wszedł film "Władca Pierścieni: 
Drużyna Pierścienia", który z miejsca stał się kultowym 
klasykiem gatunku fantasy. Adaptacja powieści J.R.R. 
Tolkiena w reżyserii Petera Jacksona zachwyca widzów do 
dziś imponującymi efektami specjalnymi. Film opowiada 
historię Froda Bagginsa, hobbita, który dziedziczy Jedyny 
Pierścień, potężny artefakt stworzony przez Czarnego Władcę 
Saurona. Film zdobył 4 Oscary, w tym za najlepsze efekty 
specjalne i najlepszą muzykę oryginalną. Jest pierwszą 
częścią trylogii "Władca Pierścieni", na którą składają się 

również "Władca Pierścieni: Dwie Wieże" i "Władca Pierścieni: Powrót Króla". 
Książka: „Percy Jackson i Bogowie Olimpijscy: Złodziej 
Pioruna” 
12-letni Percy Jackson, z pozoru zwykły chłopak, odkrywa, że 
jest synem Posejdona, boga morza. Jego życie wywraca się do 
góry nogami, gdy zostaje oskarżony o kradzież pioruna Zeusa. 
Razem z przyjaciółmi, Annabeth Chase i Groverem 
Underwoodem, wyrusza w niebezpieczną podróż, aby odzyskać 
artefakt i zapobiec wojnie między bogami. Podczas swojej misji 
bohaterowie stają w obliczu wielu wyzwań. To historia o 
przyjaźni, odwadze i triumfie dobra nad złem. 
 

DBAJ O ZDROWIE! 
Wybieraj mądrze - zamieniaj niezdrowe produkty na zdrowsze! Współczesna 
dieta często zawiera przetworzone produkty, które negatywnie wpływają na nasze 
zdrowie. Zamiast nich wybieraj zdrowsze zamienniki bogate w wartości odżywcze. 
Zamiast mleka krowiego wybierz mleko roślinne: Lepsze trawienie - łatwiej 
przyswajalne dla osób z nietolerancją laktozy. 
Mniej tłuszczu i cholesterolu - korzystnie wpływa na układ krążenia.  
Bogactwo witamin i minerałów - wapń, magnez, potas, witamina D. 
Ochrona środowiska - mniejsze zużycie wody i emisja gazów cieplarnianych. 
Zamiast słodzonego jogurtu wybierz jogurt naturalny: Mniej cukru - chroni zęby, 
zapobiega cukrzycy i nadwadze.  
Więcej białka - niezbędne do budowy i regeneracji mięśni.  
Wspomaga florę bakteryjną jelit - pozytywny wpływ na trawienie. 
Zamiast mlecznej czekolady wybierz gorzką: Więcej kakao - bogatsze w 
antyoksydanty chroniące komórki organizmu.  
Mniej cukru - korzystnie wpływa na zdrowie zębów i ogólny stan organizmu.  
Źródło magnezu - niezbędne do prawidłowego funkcjonowania układu nerwowego i 
mięśniowego. 
Zamiast bułek kajzerek wybierz grahamki: Więcej błonnika: reguluje pracę jelit, 
sprzyja sytości, obniża poziom cholesterolu.  Mniej kalorii: pomocne w 
kontrolowaniu wagi.  

Źródło witamin i minerałów:  witaminy z grupy B, żelazo, magnez. Niższy indeks 
glikemiczny: nie powoduje gwałtownych skoków cukru we krwi.  
Wspomagają trawienie - zapobiegają zaparciom.  
Źródło antyoksydantów - chronią komórki organizmu przed stresem oksydacyjnym. 
 Wybierając zdrowsze zamienniki, dbasz o swoje zdrowie i dobre 
samopoczucie! Pamiętaj: Mleka roślinne i jogurty naturalne są często 
odpowiednie dla wegan i wegetarian. Gorzka czekolada może mieć właściwości 
antydepresyjne i poprawiać pamięć. Grahamki są bardziej sycące niż bułki kajzerki, 
co może pomóc w jedzeniu mniejszych porcji.  
Zmień swoje nawyki żywieniowe na lepsze! 
 

DZIEŃ BEZPIECZNEGO INTERNETU 
To święto zostało ustanowione z inicjatywy Komisji Europejskiej w 2004r. w 

celu podniesienia świadomości na temat bezpieczniejszego i 
lepszego Internetu u dorosłych, dzieci i młodzieży oraz na 
inicjowanie i propagowanie działań w tym kierunku. W tym roku 
obchodzone było pod hasłem „Działajmy razem na rzecz lepszego 
Internetu”. Warto zastanowić się jak dbamy o swoją prywatność w 
Internecie – czy podajemy swoje dane osobowe? Czy na pewno 
wchodzimy tylko na zabezpieczone i sprawdzone strony? Czy nie  rozmawiamy 
z nikim obcym w Internecie? Ten dzień, to czas, w którym nauczyciele, rodzice i 
uczniowie próbują rozszerzać ten temat, zastanowić się nad nim i zwrócić uwagę 
także na zagrożenia, z jakimi można się spotkać. 
 

DZIEŃ POSTACI Z BAJEK WALTA DISNEYA 
Zeszły piątek (16 lutego) w murach naszej szkoły był dniem pełnym uśmiechów i 
radości, ponieważ odbył się Dzień Postaci z Bajek! To wyjątkowe wydarzenie 
przyciągnęło uwagę wszystkich uczniów szkoły, którzy z chęcią przyjęli okazję 
wcielenia się w swoich ulubionych bohaterów. Już od samego rana korytarze 
szkolne tętniły życiem, a na nich krążyły Księżniczki, Królowie, zwierzęta. 
Zapytaliśmy niektórych uczniów dlaczego przebrali się za tę postać: 
Gabrysia z klasy 4a: Przebrałam się za Aurorę, bo lubię brać udział w takich 
akacjach. 
Blanka z klasy 8a: Przebrałam się za Myszkę Mikni, ponieważ miałam 
kokardę w domu i nie miałam lepszego pomysłu. Dodatkowo bardzo, bardzo 
kocham przyjaciół Myszki Miki 
Hania z klasy 8a: Jak byłam mała, to bardzo lubiłam Elsę, dlatego postanowiłam 
się za nią przebrać. 
Lena z klasy 8a: Przebrałam się za Jessie z Toy Story, bo miałam po prostu jej 
przebranie w domu. Mój strój składa się z jeansowej spódnicy, żółtej bluzki, białej 
koszuli i mam dwa warkoczyki.  

Najpopularniejszym przebraniem w tym dniu była zdecydowanie Elsa i Myszka Mini. 
Przewijało się również wiele wyjątkowych kostiumów np. Piotruś Pan, Cruella, 
Kubuś Puchatek i wiele więcej. Każdy uczeń, który się przebrał dostał pochwałę. 
Główną atrakcją dnia był konkurs na najlepszy, najbardziej dopracowany kostium. 
Wyniki konkursu poznamy niedługo.  

Z Kulturą Na TY 

 


